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Kedves Szülők! 

Az emberi erőforrások minisztere 17/2021.(III.5.) EMMI határozata alapján 2021. március 8-tól 2021. március 

31-ig digitális munkarendre állunk át. Reményeink szerint a tavaszi szünet után 2021. április 7-től folytatódik 

a jelenléti oktatás. A 2021. április 7-8-9-re tervezett három tanítás nélküli munkanapot áttesszük a tanév 

végére, később határozzuk meg, mely napokra. 

Bár a 17/2021. (III. 5.) EMMI határozat szerint a rendkívüli szünet alatt az intézményekben gyermekfelügyelet 

nem kerül megszervezésre, de Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter szombati tájékoztatása 

alapján mégis meg kell szervezni az igény szerinti gyermekfelügyeletet1. 

Semmilyen részletet nem tudunk, de a tavaszi tapasztalatok alapján 7:30 – 16:30-ig várjuk azokat a 

gyerekeket, akiknek a felügyeletét a szülők semmilyen körülmények között sem tudják ellátni. A felügyeletre 

előre kell jelentkezni a holnapon megadott email címen. 

A gyermekek létszámától függően megpróbáljuk az online órákon való részvételüket biztosítani, de 

lehetőségeink igen korlátozottak, nem tudunk semmit ígérni. Ha a gyermeknek van saját eszköze, kérjük, 

hozza be, játékidőben gondoskodunk annak őrzéséről. 

Az étkeztetésről is később tudunk csak tájékoztatást adni.  Kérem, hétfőn minden ügyeletet igénybe vevő 

gyermek hozzon magával „ellátmányt”. Reggel tájékoztassák a pedagógust, hogy előreláthatólag mikor 

jönnek gyermekükért, és kivel mehet el, amennyiben erre vonatkozólag valamilyen korlátozás áll fenn. 

Kérem az osztályok szülői közösségét, ha valakinek lehetősége van rá, segítse informatikai eszközzel, 

tanáccsal azokat az osztálytársakat és szüleiket, akik rászorulnak! 

A digitális munkarend alatt a már szeptember óta „őrlángon” működtetett Google Tanterem felületen 

(Classroom) adjuk ki a feladatokat, oda várjuk diákjaink munkáit, illetve Google Meet-en tartjuk az online 

órákat a mellékelt órarend szerint. 

Alsó tagozaton az online órák idő és csoportbeosztását az osztályfőnökök pontosítják, felső tagozaton a 

szaktanárok. 

Nagyon szépen kérem, hogy alakíttassanak ki a gyerekekkel egy, a jelenléti oktatáshoz nagyon hasonló 

napirendet, azaz reggel 8 órakor kezdjenek el a diákok „dolgozni”, addigra az aznapi órák feladatait a 

pedagógusok feltöltik a Tanterembe. Ez alól az online órák kivételek lehetnek. 

Iskolánk honlapján és szülői körlevelekben folyamatosan tájékoztatjuk Önöket a továbbiakban. 

http://teleki-xi-bp.sulinet.hu/digitalis-munkarend-tanari-email-cimek/ 

Tisztelettel kérem, hogy olvassák el gyermekükkel az itt található „Feladatok a tantermen kívüli, digitális 

munkarend esetén (Házirend melléklet)”-t! A felsősök egy része már az osztályfőnökkel átbeszélte, de nem 

mindenkinek volt erre lehetősége. 

Kérdéseikkel forduljanak bátran gyermekük szaktanáraihoz, osztályfőnökéhez, ill. hozzám. 

Köszönöm együttműködésüket és megértésüket. Mindenkinek nagyon jó egészséget kívánok, tisztelettel: 

2021. március 6. Dr. Prőhléné Hehl Éva 

                                                           
1 Az emberi erőforrások minisztere 18/2021. (III.06.) EMMI határozat 1. pontja 

http://teleki-xi-bp.sulinet.hu/digitalis-munkarend-tanari-email-cimek/

